

“快速代办各大银行的高额信用卡，下卡快，100%包下卡。”近日，不少网站上都有各类代办信用卡的信息，有代办机构称，代办的信用卡最高额度可以达到50万元，声称在银行内部有熟人，只要个人提供身份证扫描件即可申请，其他材料全部由他们操办。不过，多家银行工作人员称，没有将信用卡业务外包给任何机构，而且根据银行审核条件，高额信用卡不可能这么轻易办下来。

凭身份证扫描件

办50万额度信用卡

记者昨日以客户身份咨询了信用卡代办机构，代办机构都信誓旦旦地称，和银行内部人员有合作，能轻松办到信用卡。

一家代办信用卡的机构称，只要客户将身份证扫描件发来，会以公司的名义给客户做担保向银行申请信用卡，“我们负责帮你做材料、做包装。”而如何应付银行的审核电话他们也早有准备，“回答银行的问题，还是你本人回答，我们会帮你做好一套资料，到时候你只要按照资料上的内容回答即可。”这位工作人员称，代办的信用卡额度可从5万-50万不等，额度越高，收费也越高。以5万元额度为例，他们会先收300元工本费，负责做材料、包装。等到下卡后，也就是客户领卡时，会另外再收1500元的代办费。

另外一家信用卡代办机构同样只需客户身份证复印件，还要客户的电话和地址，其他资料也由他们代做，信用卡信用额度为1万-50万元。“如果是做20万元的信用卡，代做资料收费1300元，下卡时再收信用额度的3%作为手续费。”这位工作人员表示，留给银行的手机是客户本人的，但是固定电话都是代办机构的，他们负责帮客户做挂靠单位，应付银行审核电话时，他们来负责回答即可。他表示，他们最多可以帮同一人申请到四家不同银行的信用卡。

如此代办不可能

客户要小心上当受骗

对于网络上出现的代办高额信用卡，昨日多家银行称，不可能通过这种方式申请到高额信用卡，客户要小心上当受骗。

一家银行信用卡部负责人称，审核信用卡时必须见到原件，而且要本人签字。“就是这些代办机构弄个假的单位、假的收入证明，银行也会上央行的征信系统去查

信息，征信系统里能看到客户的单位，以及公积金等缴纳信息。我们会核对这上面的单位是否一致。”这位负责人称，如果客户提交上来的是不知名的小公司，即使收入证明开得再高，也不可能从银行申请到高额的信用卡。“一般只有知名大企业的客户，才可能申请到高额信用卡。”

另外一家银行信用卡部负责人也表示，50万的信用卡在他们银行都算是白金卡、顶级卡了，一般都是知名人士才能申请办理的。“别说50万的额度了，就是10万以上额度在我们银行都算是高额信用卡了，对于高额信用卡，我们都要实地上门调查的。”这位负责人称，一些中介机构为了帮人代办信用卡，会专门注册个公司帮人缴社保，银行上门调查发现的确有这么个单位。“但是这种小公司绝对不可能办到这么高额的信用卡。”

“银行信用卡审核全在总行，而且必须上央行征信系统查询客户真实资料及信用。怎么可能认识人就能办下高额信用卡？”一位银行人士称，市民对代办信用卡应谨慎，办下来的信用额度没达到要求，客户就不要卡了，但卡会被中介拿去用，而且泄露了个人资料，也可能被他人借机谋利。

银行“消费贷”现正“变身”购房款

原只能用于经营、消费或购买商铺

今年2月20日国家出台了五项楼市的调控新政，继续坚持以打击投资、投机性购房为核心，进行房地产的调控。4月北京市出台了“国五条”执行细则，继续禁止以家庭为单位购买第三套房，同时还将购买第二套房的首付比例从6成提高到7成。提高首付款的比例是为了遏制投资、投机的购房需求，但是记者调查发现实际上如果二套房的首付款不够的话，仍然有渠道、有途径能够获得银行贷款。不少银行推出的消费贷款业务正在被一些机构和个人利用，消费贷款有可能曲线变身购房款。

日前记者走访了北京多家银行，咨询如何贷到100万以上，并且还款期长、利息较低的大额贷款，不少工作人员向记者推荐了一项名为“消费贷”的业务。北京交通银行某分行工作人员说：“消费贷款只能用于经营、消费或者购买商铺。”这位工作人员告诉记者，不仅购买商品可以使用消费贷，房屋装修、购买家具也都可以。而具体贷款的额度要看消费合同金额，如合同金额为100万，则贷款人最多可以申请100万全额贷款，贷款期限最长可以达到10年。但贷款人需要用房产做抵押，还要有具体的收入（证明），证明还得起。

随后记者又走访了华夏、工商、邮政等几家银行，发现这些银行也都在推广消费贷款的业务，其中一些银行消费贷款额度最高可以达到两三百万。北京华夏银行某分行工作人员表示，“购买家具的话，一般我们做贷款，贷个两三百万没有什么问题

。”而在工商银行北京海淀区一家支行，工作人员更是直白地告诉记者，虽然按照规定消费贷一不允许进入股市，二不允许用于购房，但部分消费贷变身成为购房款的事实，也心知肚明。北京工商银行某分行工作人员称，现在二套房不允许用三成以下比例的贷款买房了，所以客户都会用其他的办法。像这个月就有十来个客户来问这个事，只有消费贷现在能贷出钱来了，没有别的办法了。”

据央视网

担保公司违法违规变相发放房贷

相对于去银行申请消费贷款，通过所谓有实力的公司，贷款人有望拿到额度更大、利息更低的贷款。同时他们的违法违规行为更加大胆。

在北京市北三环的一家融资担保公司，记者提出想要申请大额贷款，但由于收入较低，可能达不到银行要求的还款能力。但客户经理对记者表示，他们可以通过伪造公章来帮助记者制作虚假收入证明。“你的收入我们帮你去变通，你的收入证明开好了之后，我们可能会把你公司的公章变通一下，改完了之后再盖上。”

而另一家融资担保公司则对记者表示，可以帮忙把申请到的贷款套现，具体如何使用，记者可以自己决定。而套现100万元的手续费是4000元。